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1 Do you think there should be a credible 

mechanism to look into accountability of what 
happened during the last stages of the war?

YES
42.6%

NO
36.3%

DON’T KNOW/
NOT SURE
21.1%

SOURCE:  ‘Democracy in Post War Sri Lanka’ survey 2015

32.2% 44.4% 23.4%

75.6% 7.3% 17.1%

61.7% 16.4% 21.9%

83.9% 9.0% 7.2%
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SINHALA
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 UP COUNTRY TAMIL



57.8% 34.0% 5.0%

22.6% 35.5% 6.5%

22.1% 38.9% 9.7%

7.0%

3.1%

35.5%

29.2%

44.9% 43.9% 4.3%

If you think there should be a credible 
mechanism to look into accountability of what 
happened during the last stages of the war,
should it be;

SOURCE:  ‘Democracy in Post War Sri Lanka’ survey 2015

Don’t Know/
Not Sure
5.6%

Domestic & 
international
37.0%

Exclusively 
international
18.3%

Exclusively  
domestic
39.0%
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In your opinion, do you think the Government 
has done enough to address the root causes of 
the conflict, which resulted in 30 years of war?

SOURCE:  ‘Democracy in Post War Sri Lanka’ survey

Has done nothing

7.9%

Has done a lot

Don't know/Not sure

Has done a little, 
but not enough 

2013

33.4%

27.9%

30.8%

8.8%

40.8%

27.9%

22.5%

2014

2013
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4.9% 22.0%41.1%31.9%

32.3% 28.8%8.1%30.8%

17.2% 19.8%19.0%44.0%

10.5% 23.7%13.8%52.0%

3.2% 28.0% 35.5% 33.2%

26.5% 17.0%8.1%48.4%

13.4% 17.5%10.3%58.8%

13.3% 39.8%7.7%39.3%

3.1% 23.6%35.0%38.2%

39.9% 20.7%2.3%37.1%

33.3% 7.7%11.5%47.4%

6.3% 22.3%8.6%62.9%
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SINHALA

 MUSLIM

TAMIL
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SINHALA

 MUSLIM

TAMIL

 UP COUNTRY TAMIL

SINHALA



13.4% 11.9% 42.0%3.7% 6.7%22.4%

69.4%

2.7%1.4% 1.8%11.3%

1.2%1.2%11.0%

The National Anthem should be sung in Sinhala 
and Tamil – How strongly do you agree or disagree 
with this statement?

SOURCE:  ‘Democracy in Post War Sri Lanka’ survey 2015

Don’t Know/
Not Sure
5.6%

strongly agree
29.3%

Exclusively 
international
18.3%

strongly
disagree
32.1%
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somewhat agree
20.5%

neither agree
nor disagree
3.4%

somewhat
disagree
9.2%

82.9%

86.6%

2.7%0.6%1.6%4.9%20.8%
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